

Matei 24:1-14 Semnele sfârșitului

Ultimul discurs al Mântuitorului, numit și Discursul Olivetic, Matei 24-25, are ca temă Împărăția mesianică și își trage numele de la locul de unde Domnul Isus Și-a ținut acest ultim discurs, în cadru privat, amintind de o profeție a lui Zaharia (14:4) ce va avea o împlinire în viitor.

Sunt trei întrebări adresate în 24:3 - prima întrebare este despre Ierusalim și și-a găsit răspunsul în anul 70d.Hr., iar celelalte două întrebări sunt legate de revenirea Domnului Isus și de sfârșitul lumii, întrebări ce vor frământa fiecare generație.

În 24:4-14 sunt nouă caracteristici generale ce descriu această perioadă apocaliptică: hristoși falși (4,5), războaie și vești de războaie (6-7), foamete (7), ciumă (7), cutremure de pământ (7), martiraj (8-10), profeți mincinoși (11), o creștere exponențială a răului și o diminuare a dragostei (12) și o proclamare a Evangheliei în toată lumea (13-14). Într-o oarecare măsură aceste semne s-au împlinit parțial în această perioadă de timp dintre prima și a doua venire a Domnului Isus. De-a lungul vremurilor, am cam avut de toate din aceste semne. Versetul 8 spune clar că aceste semne nu vor fi decât începutul durerilor, și totuși în pofida tuturor dificultăților, amăgirilor și persecuțiilor, Biserica va supraviețui cu succes și își va depune mărturia Evangheliei și a credinței. Hristos nu Și-a abandonat Biserica, Mireasa Lui, ci va veni după ea și o va răpi!

Apocalipsa 6:1-8 este o paralelă interesantă - sunt cele patru pecetei ce sunt rupte pe rând de către Miel, și avem următoarea ordine, calul alb cu hristosul mincinos (2), calul roșu cu puterea de a lua pacea (3-4), calul negru cu o cumpănă în mâna călărețului și reprezintă foametea (5-6), și calul galben ce reprezintă moartea ce va ucide oamenii cu sabia, foametea, ciuma și fiarele pământului(7-8). Și dacă mergem mai departe cu pecetele, celei de a cincina pecete corespunde cu cei martirizati din cauza credinței (9-11), și peceteii a șasea i se poate găsi paralelă în discursul olivetic, în cei care vor cădea așa după cum și Daniel profețea (11:35). Această cădere spirituală se datorează prezenței la scală largă a lucrării de rătăcire a celor falși spirituali și a persecuției adevăratei credințe.

Dacă ne vom focusa doar pe aceste aspecte, vom pierde din vedere ceea ce este cel mai important - pregătirea! Știind și văzând că lucrurile sunt într-o continuă degradare morală și spirituală chiar, noi, cei ce vrem să fim răpiți la cer, trebuie să accentuăm sfințirea comportamentală și prezența Duhului Sfânt în inimă!

"Dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit" (Matei 24:13) - în contrast cu cei care se vor lepăda și vor ajunge apostaziați, va exista o rămășiță ce va rezista provocărilor vremurilor din urmă. Nu rezistența la necaz le va aduce mântuire, ci credința de nestrămutat în Domnul Isus le va da mântuirea! El, Mântuitorul, va pune capăt necazului și nedreptății pe fața pământului. Este o promisiune divină că cei care vor rămâne credincioși lui Dumnezeu, vor fi binecuvântați și răsplătiți în Împărăția mesianică.

Știți zicerea că "lucrurile trebuie să se facă mai rele înainte de a se face mai bune". Frământare politică, dezastre naturale, decădere morală și apostazie spirituală sunt ingredientele ce vor forma societatea și vor încerca să deformeze Biserica. În toate acestea, Biserica are o misiune, aceea de a propovădui Evanghelia în toată lumea! Doamne ajută-ne!

"Frica Domnului este începutul științei ..." Proverbe 1:7a

Joi (7pm) Midweek service

6	Iulian J.	Dumnezeu aduce și bucurie și biruință	Estera 9:1-16
13	Pavel P.	Intervenția divină trebuie sărbătorită	Estera 9:17-10:3
20	Moise Z.	Înțelepciunea este de mare valoare	Proverbe 1
27	Cornel S.	Necesitatea de a discerne între bine și rău	Proverbe 2

IUNIE - Roada și rodirea prin Duhul Sfânt

Duminică, 2 Psalmul 99 *Cina Domnului*

10am: îndemn	Iulian J.		
mesaj	Moise Z.	Mesajul împărtășirii	1 Corinteni 11:20-26
5pm: îndemn	Andrei L.		
mesaj	Adrian P.	Dragostea și bucuria - Pavel - Filipeni 1:1-11	

Duminică, 9 Psalmul 100

10am: îndemn	Iulian J.	<i>Adunare Generală</i> - dare de seamă și votare	
5pm: îndemn	Moise Z.	<i>Binecuvântare de copil</i> - Emily Vizitiu	
mesaj	Iulian J.	Isus adus în Templu	Luca 2:21-40

Sâmbătă, 15 *Wedding* Darius Blig & Salome Buzguța (Bethany, Chicago, 2pm)

Duminică, 16 Psalmul 101 *Ziua tatălui*

10am: îndemn	Chira I.		
mesaj	Iulian J.	Porunca lui Ionadab	Ieremia 35:1-19
5pm: îndemn	Adrian P.		
mesaj	Moise Z.	Pacea și îndelunga răbdare - Iov - Iacov 5:11	

Duminică, 23 Psalmul 102

10am: îndemn	Iulian J.		
mesaj	Cornel S.	Îmblânzirea limbii	Iacov 3:1-18
5pm: îndemn	Patrick C.		
mesaj	Richard P.	Bunătatea și facerea de bine - David - 2 Samuel 9:1-13	

Duminică, 30 Psalmul 103

10am: îndemn	Florin C.		
mesaj	Pavel P.	Credincioșia și blândețea - Moise - Numeri 12:1-16	
5pm: îndemn	Moise Z.		
mesaj	Dan S.	Înfrânarea poftelor - Iosif - Geneza 39:1-20	